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Управление делами Правительства Ленинградской области (далее - Управление делами) является органом исполнительной власти Ленинградской области, осуществляющим в пределах своей компетенции финансовое и материально-техническое обеспечение деятельности Губернатора Ленинградской области как высшего должностного лица Ленинградской области, Правительства Ленинградской области как высшего исполнительного органа государственной власти Ленинградской области, отраслевых и иных органов исполнительной власти Ленинградской области и аппаратов мировых судей Ленинградской области (за исключением Представительства Губернатора и Правительства Ленинградской области при Правительстве Российской Федерации) в соответствии с Постановлением Правительства Ленинградской области от 14.12.2015 № 474 "Об утверждении положения об Управлении делами Правительства Ленинградской области".
Юридический адрес Управления делами совпадает с фактическим местом нахождения: 191311, г. Санкт-Петербург, Суворовский пр., д.67.
Представленные показатели бюджетной отчетности сформированы исходя из нормативных правовых актов, регулирующих ведение бюджетного учета и составление бюджетной отчетности.
Бюджетный учет ведется в соответствии с приказами от 01 декабря 2010 года № 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" (далее - Инструкция 157н) и от 06 декабря 2010 года № 162н "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению" (далее - Инструкция 162н). 
В отчетном периоде в областной бюджет Ленинградской области поступило доходов, администратором по которым выступает Управление делами, в сумме 9,86 млн. руб., что на 33,5 % меньше аналогичного периода прошлого года (14,82 млн. руб.). Уменьшение доходов связано с отсутствием в 2022 году поступлений средств от Фонда социального страхования на возмещение расходов по больничным листам в связи с переходом на систему прямых выплат от ФСС сотрудникам. 
Исполнение областного бюджета по расходам за 1 квартал 2022 года составило 938,67 млн. руб. или 17,3% от общего объема бюджетных ассигнований. Данный процент исполнения обусловлен тем, что проведение основного объема мероприятий в рамках государственных и региональной программ Ленинградской области и их оплата, а также  осуществление непрограммных расходов, запланированы на 2, 3 и 4 кварталы. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы увеличились на 22,1% (768,85 млн. руб.).

