[bookmark: _GoBack]Результаты отбора 
по определению получателя субсидии из областного бюджета Ленинградской области на возмещение затрат, связанных с предоставлением услуг по содержанию и эксплуатации помещений, занимаемых органами государственной власти Ленинградской области, за август 2023 - июль 2024 гг.

Рассмотрение и оценка предложений, направленных юридическими лицами (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), осуществляющими деятельность по управлению недвижимым имуществом за вознаграждение на договорной основе (участниками отбора) с целью получения субсидии из областного бюджета Ленинградской области на возмещение затрат, связанных с предоставлением услуг по содержанию и эксплуатации помещений, занимаемых органами государственной власти Ленинградской области, за август 2023 - июль 2024 гг. производились 25 июля 2023 года в 15:00, по адресу: г. Санкт-Петербург, Суворовский проспект, д. 67, лит. А.
За период с 14.07.2023 по 24.07.2023 поступило одно предложение, направленное Ленинградским областным государственным унитарным предприятием «Недвижимость» (далее – ЛО ГУП «Недвижимость»).
Поступившее предложение в части наличия необходимого комплекта документов соответствовало требованиям, указанным в пункте 2.5 Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидии на возмещение затрат, связанных с предоставлением услуг по содержанию и эксплуатации помещений, занимаемых органами государственной власти Ленинградской области и государственными органами Ленинградской области от 19.02.2020 № 73 (далее – Порядок № 73).
Участник отбора (ЛО ГУП «Недвижимость») на 01.06.2023 года соответствовал критериям, установленным пунктом 2.4 Порядка № 73.
Победителем отбора (получателем субсидии) было признано ЛО ГУП «Недвижимость», с которым 27 июля 2023 года было заключено соглашение о предоставлении из областного бюджета Ленинградской области субсидии на возмещение затрат, связанных с предоставлением услуг по содержанию и эксплуатации помещений, занимаемых органами государственной власти Ленинградской области, за август 2023 - июль 2024 гг., в размере 966 406 947 (Девятьсот шестьдесят шесть миллионов четыреста шесть тысяч девятьсот сорок семь) рублей 99 (девяносто девять) копеек.





