ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

О внесении изменений в постановления Правительства

Ленинградской области от 14 декабря 2015 года № 474

«Об утверждении Положения об Управлении делами Правительства

Ленинградской области и признании утратившими силу отдельных

постановлений Правительства Ленинградской области» 
и от 5 августа 2019 года № 364 «Об утверждении Положения о Комитете цифрового развития Ленинградской области и о признании утратившими силу полностью или частично отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» (далее – Проект)
Проект подготовлен Управлением делами Правительства Ленинградской области в целях приведения норм Положения об Управлении делами Правительства Ленинградской области к нормам действующего федерального и областного законодательства, в том числе:

- формулировка полномочия по ведению бюджетного учета и формированию отчетности приведена в соответствие с требованиями ст. 161, ст. 162, п.6 статьи 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в том числе выделены полномочия по начислению выплат по оплате труда и иных выплат;


- откорректировано название Представительства Губернатора и Правительства Ленинградской области при Правительстве Российской Федерации;


- учтено изменение состава Администрации Ленинградской области.

С 2019 года в Управление делами Правительства Ленинградской области (далее – Управление делами) из Комитета цифрового развития Ленинградской области (далее – Комитет) переданы полномочия по обеспечению органов исполнительной власти Ленинградской области (далее – ОИВ) вычислительной техникой, оргтехникой, средствами и услугами связи (далее – Полномочия). 
Тем временем, полномочия по обеспечению вычислительной техники системным программным обеспечением остались в Комитете.
По результатам проведенных в 2019 году закупок на обеспечение ОИВ вычислительной техникой, оргтехникой, средствами и услугами связи, Управлением делами совместно с Комитетом проведен анализ целесообразности закупки операционных систем отдельно от персональных компьютеров. В результате чего выявлено, что при стоимости  операционной системы Microsoft Windows 10 Pro издания BOX 18 тыс. руб. и издания OEM – 14 тыс. руб., закупка персональных компьютеров в комплекте с предустановленными операционными системами значительно эффективней. Экономия затрат на обеспечение персональных компьютеров операционными системами составит 33%.
Учитывая изложенное, Проектом предлагается наделить Управление делами полномочиями по закупке персональных компьютеров с предустановленными операционными системами. При этом указанные полномочия Проектом предлагается исключить из положения Комитета.
Также, в связи с передачей Полномочий, на Управление делами возложены функции сервисного обслуживания всего приобретаемого оборудования. 
В настоящее время прием, регистрация обращений, распределение между исполнителями осуществляется в  справочной системе управления сервисными процессами (далее – Система), основанной на программной платформе «Бизон» и модуле телефонного справочника. Фактически, система управления сервисными процессами не затрагивает ни одну отрасль экономики региона, нацелена на автоматизацию внутренних процессов Администрации Ленинградской области и является основным рабочим инструментом Управления делами. Поэтому, в целях повышения качества сервисного обслуживания и гибкости в реализации разработанного Управлением делами плана развития Системы, Проектом предлагается передать функции на создание, развитие и сопровождение Системы Управлению делами.
В отношении Проекта не требуется проводить процедуру оценки регулирующего воздействия.
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