Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«О порядке реализации отдельных положений статьи 10-1 областного закона от 16 декабря 2005 года № 117-оз «О государственных  должностях 
Ленинградской области» (далее – Проект)

Проект разработан Управлением делами Правительства Ленинградской области, в рамках реализации отдельных положений статьи 10-1 областного закона от 16.12.2005 № 117-оз «О государственных должностях Ленинградской области».
Так, согласно статье 10-1 областного закона от 16.12.2005 № 117-оз 
«О государственных должностях Ленинградской области» лицу, прекратившему исполнение полномочий Председателя Законодательного собрания Ленинградской области (при условии исполнения полномочий не менее одного срока), а также лицу, которому в период исполнения полномочий Председателя Законодательного собрания Ленинградской области была установлена страховая (трудовая) пенсия по инвалидности I и II группы (при условии исполнения полномочий не менее трех лет), предоставляются:
1) транспортное обслуживание один раз в неделю;
2) медицинское обеспечение (один раз в год лечение в стационаре, но не более двух недель);
3) обязательное государственное страхование на сумму, равную сорока ежемесячным денежным вознаграждениям, как лицу, замещавшему государственную должность Ленинградской области, на случай причинения вреда жизни и здоровью.
В соответствии с частью 2 статьи 10-1 областного закона от 16.12.2005 № 117-оз «О государственных должностях Ленинградской области» порядок предоставления дополнительных государственных гарантий, устанавливается постановлением Правительства Ленинградской области в соответствии с федеральными законами и настоящим областным законом. 
[bookmark: Par0]Дополнительные государственные гарантии, предусмотренные частью 1 статьи 10-1 областного закона от 16.12.2005 № 117-оз «О государственных должностях Ленинградской области» предоставляются в течение пяти лет со дня прекращения исполнения полномочий Председателя Законодательного собрания Ленинградской области, с учетом положений пункта 4 статьи 2.1 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации». 
Проект не содержит положений, относящихся к сфере применения процедур оценки регулирующего воздействия согласно пункту 1.4. Порядка приведения ОРВ в Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 23.04.2015 № 124.



Управляющий делами
Правительства Ленинградской области                                                     А.Л. Слепухин
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